

# 校友聯多位領導聯袂訪問華教中心



圖為座談會後賓主雙方合影留念。

旅菲各校友會聯合會訊：二零二四年五月七日星期二下午，本會主席王世偉、王清涵、王志欽以及秘書長林堅固學長一行四人聯袂訪問華教中心，受到該中心主席黃端銘、副主席楊美美、副主席兼師資部主任劉統厚、考試部主任張映雪、交流部主任林有耐、出版部主任林峰的熱烈歡迎。在該中心交流部主任林有耐先生的陪同各介紹下，全體領導饒有興趣參觀了華教中心辦公室、菲律賓華文教育展覽廳、中國語言文化圖書館，瞭解了該中心的發展歷史。隨後，雙方在華教中心會議室舉行座談。

座談會前，大家一起欣賞了有關介紹華教中心的發展歷史以及所取得的輝煌成就的

宣傳短視頻。

黃端銘主席首先代表華教中心，向本會領導的參到訪表示熱烈的歡迎，他表示，旅菲各校友會聯合會與菲律賓華教中心長期以來保持著密切的往來，在多個專案中長期保持合作關係，感謝校友聯長期以來對華教中心的大力支持。

校友聯成立之前，各校友會就積極捐款，支持華教中心的成立。一九九七年，校友聯成立之後，雙方積極開展合作，從第二屆華人少年作文交流展示活動開始，校友聯為菲律賓獲獎師生提供獎金，至今已連續舉辦了二十三屆；從二零零五年開始，校友聯持續通過華教中心向全菲各華校的華語教師贈

送教師節紀念品；校友聯還是菲律賓華社中贊助該中心華語師資「造血計劃」人數最多的社團，從第六屆開始便為該計劃提供名額支持，至今已經贊助二十九人。

黃主席表示，華教育中心能取得如此成績，離不開華社僑團和各界人士的大力支持，特別是像校友聯這樣真心實意、長期堅持不懈為菲律賓華文教育事業作出積極貢獻的團體。希望雙方今後能夠加強聯繫，不斷深化合作，共同把華文教育這個對子孫後代極具重要意義的「留根工程」做好。

王世偉主席在致詞時，首先代表校友聯諸位同仁向黃端銘主席的熱情接待表示感謝。他說，「校友聯第十四屆理事會就職典

禮剛於不久前成功舉辦。由我和王清涵、王志欽、楊安雄和洪珊誼接任新屆主席。我等五位主席決定由今年起始，每年贊助三十萬菲幣，共四年，合共一百二十萬菲幣，以資助華教中心華語師資『造血計劃』新學年度三位新生赴華留學。

今天是我們就任校友聯新屆主席以來首次訪問華教中心，此行目的是為了向大家學習、取經。剛才聽了黃主席一席談，讓我們對菲律賓華校中心、對菲律賓華文教育有了更深的瞭解。希望今後能夠與華校中心加深合作，互相配合，互相支持，在新舊領域開展更多有利于傳承與傳播中華文化的活動。」

# 菲律賓中國女企業家協會 禮訪菲華各界聯合會



菲律賓中國女企業家協會訊：5月3日下午，菲律賓中國女企業家協會創會會長陳燕青、常務副會長陳果、趙菲、塗深靜、陸艷華、李暉、副會長方文琴、秘書長李雨、顧問蔡永寧一行人禮訪菲華各界聯合會，受到了蔡永寧主席、趙啟平執行副主席、施玉容副主席、蔡輝煌副主席等領導及其會員近20人的熱情接待，雙方就菲律賓華人女企業家在社會發展中的重要作用及其所帶來的價值展開了深入的討論及達成了廣泛的共識。

菲華各界聯合會蔡永寧主席致歡迎詞，

向與會者介紹了菲華各界聯合會的發展歷程和在促進中菲友好關係方面所取得的成就，並強調了女性在經濟建設中不可或缺的地位，預祝菲律賓中國女企業家協會能夠發展壯大，成為菲華社會群體至關重要的力量。

菲律賓中國女企業家協會創會會長陳燕青在講話中分享了協會創立的初衷和發展歷程，強調了女性在創業中的堅韌和毅力，並表示將致力于打造一個資源共享、共同發展的優質平台。並且希望協會能和菲華各界保持深度溝通，緊密合作，實現共贏。

隨後菲華各界施玉容副主席在發表講話中對菲律賓中國女企業家協會創會會長陳燕青表示了高度讚賞。她作為女企業家協會的指導員，對協會在初期創立時所面臨的挑戰表示感同身受，對陳燕青會長主動承擔起協會創立重任的勇氣表示欽佩。施玉容副主席指出，菲華社會一直需要女性力量的注入，而陳燕青會長在短時間內成功創立了期待已久的女性企業家為主的協會，為華社帶來了新的活力和希望。

座談會上，菲華各界聯合會及菲律賓中

國女企業家協會的領導和會員們積極展開討論，一致認為以女性力量為核心的社團是給廣大菲律賓華人女性提供了一個寶貴的交流平臺，並對女性創業者的努力和奉獻表示高度讚揚。

活動結束後，雙方互贈紀念品併合影留念，菲律賓中國女企業家協會還特別向菲華各界聯合會副主席施玉容獻上了一束精美的粉色牡丹，增添了活動的溫馨氛圍。

本次活動由菲華各界聯合會秘書長蔡鴻語主持。